y Bl sl ol siga (o l) daala

PN opeidl) asle 5 4 i) § abai®y) o glal) 418
T el agle g A lat g Aalald) agle o idia paa A6 Al

:Jo¥l! el
TC=Q2-3QH10 b LS b5 acdlin oo (§ L ls Han 3 A0S0 2l 2015 Ly

sl LK) 9 3 AalG) b wwgin 9 Al A8 9 5 pasl) AN (pa S S

P=8 (15 sl ay s> -3 Ao S (o ye du> -2

Jiglall (o) 3 O3l9dl su-5 duwheld EBUEYN die 9 a9l Aie su> -4

Qd=500-30P bl dls ol (alA8k Jaghall guldl (§ Ggud! (§ Unilidl lucwwdll sue 3u>-6

s SN oy el
S B 281 i lacaupe 10 By 1 3 pass ¢ Q=-2P+80: b LoS bl Al ¢ 2als Hblin g Lised
Ct=2Q2+4Q+8 : b LeS Zuwhe

P=14 0131 Ll I3 St of i Lacsegall LSO 5131 ST -1 sg bl
sl 1 e 2Ll 2aS g Spumsll AN 3 sl yaue vl -3 Bgal] JSII (5 yall a2
Alslall 550al1 8 Baall solaty S -4

(L) oy el
3 2kl Asago 200 gl s 3 auti « Q=- 0.1P+1050 : b LS Calladl s ¢ Aol Acblie Bgae Ligut]
Ct=10Q*+10Q+360 : b LS Zuusga JSI

el i e WLl 2eS01 9 8pmall 580 8 O3lstll yaw ol 2 Gouedd SN (o yall s> -1 isllal
shall 811 3 Goundl solaty 2.8 -3

sl ) el
gl uds puds Aa3late Auw§e50 da gy o (Al Audldl (b (8 Ggw Jaal

Qd=300-5P  &lslall; 3llaas Gowadl § clladl Al

1



Ct=2Q2+4Q+8 s Lo Bllans g JSI LIS 2SI Al
SAAN 3 el 1 wie ALl 2ueS1g 0319 yase s -2 . Bgrandd ST s yall W15 a1 sgllal

e 2 Laylade Ao s Aol s y8 13) O3leddl pdny a.S-4 SAbighall 86T § Ggudl johatys 48-3 B pundll

Lz gelagdl 48,50



